

## 新年慰问信

应急管理系统广大干部职工、消防救援人员及家属们：

岁序更替，华章日新。值此 2022 年元旦、新春到来之际，应急管理部党委向你们致以节日的问候和美好的祝愿！

刚刚过去的 2021 年，是党和国家历史上具有重要里程碑意义的一年。这一年，中国共产党庆祝百年华诞，我国迈入全面小康社会，实现了第一个百年奋斗目标；这一年，应急管理部门和国家综合性消防救援队伍组建三周年，广大干部职工和消防救援人员奋力前行、拼搏奉献，以优异成绩向党和人民交上了一份合格答卷；这一年，更是鼓舞斗志、振奋士气的一年，习近平总书记在人民大会堂亲切接见全国应急管理系统先进模范和消防忠诚卫士表彰大会代表，极大地凝聚了全系统履行新使命、奋进新时代的强大动力！

一年来，面对世纪疫情冲击、百年变局加速演进和严峻复杂的安全生产形势，应急管理系统广大干部职工和消防救援人员忠实践行习近平总书记重要训词精神，坚决贯彻党中央、国务院决策部署，自觉强化“两个至上”价值理念，勠力同心、攻坚克难，斗洪水、御台风、战火魔、抗震灾、除险情、化危机，打赢了一场又一场硬仗，取得了一个又一个胜利，在大战大考中再次彰显了党的领导和中国特色社会主义制度优势，确保了全国安全形势持续稳定向好，创造了新中国成立以来连续 27 个月无特别重大事故的历史最长间隔期，以实际行动践行了

对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民的铮铮誓言！

艰难方显勇毅，磨砺始得辉煌。这一年的成绩来之不易，最根本的在于以习近平同志为核心的党中央英明决策和坚强领导，得益于各级党委政府、社会各界和人民群众的大力支持，凝结着应急管理系统广大干部职工和消防救援人员的辛劳付出和流血牺牲，饱含着广大家属的理解支持和无私奉献，这将永远铭记在共和国应急管理事业发展史册上！

战鼓催征，奋楫扬帆。习近平总书记在2022年新年贺词中指出，我们要常怀远虑、居安思危，保持战略定力和耐心，“致广大而尽精微”，强调唯有踔厉奋发、笃行不怠，方能不负历史、不负时代、不负人民。我们要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，弘扬伟大建党精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，全力以赴防风险、保安全、促稳定，奋力推进应急管理体系和能力现代化、书写应急管理事业改革发展新篇章，以高水平安全服务经济社会高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

祝愿我们伟大的祖国繁荣富强、国泰民安！祝福同志们在新的一年里身体健康、阖家幸福、万事如意！

中共应急管理部委员会

2022年1月1日